

शिक्षक लगाने के लिए विद्यार्थी 110 कि.मी. पैदल चलकर बीकानेर पहुंचे

मांगें पूरी नहीं होने तक जिला मुख्यालय पर ही बैठे रहने की चेतावनी दी

बीकानेर, (निर्स)। जिले के ग्रामीण स्कूलों में शिक्षकों के रिक्त पदों को लेकर स्कूली बच्चों को संघर्ष करना पड़ रहा है। विद्यालय में रिक्त पदों पर शिक्षकों की भर्ती के मांग को लेकर राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय, डण्डी, तहसील पूगल से 110 कि.मी. पैदल चल कर 250 बच्चों और ग्रामीणों का जत्था जिला कलेक्टर कार्यालय, बीकानेर पहुंचा।

मोहम्मद अली सरपंच ने बताया कि शिक्षा विभाग को रिक्त पदों पर शिक्षकों की भर्ती के लिए बार-बार निवेदन करने के बाद भी रिक्त पदों को भरा नहीं गया है जिसके कारण शिक्षण कार्य अवरूद्ध है। विद्यार्थियों और ग्रामीणों ने अपनी मांग को लेकर 21 जनवरी से तालाबन्दी तथा छात्र तसलीम, अरमान, धर्मा राम, मूत्राराम, साबीर अली तथा ग्रामीण धराराम, अख्तर अली, छोटाराम, तुल्खा राम, सुभाष



राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय डण्डी, तहसील पूगल के विद्यार्थियों ने बीकानेर में धरना दिया।

धरणिणा, कुलदीप सिंह भूख हड़ताल पर बैठे हैं। वहीं 24 जनवरी को पैदल कूच करके बुधवार को बीकानेर पहुंचे हैं तथा मांगें पूरी नहीं होने तक जिला मुख्यालय पर ही बैठे

रहेंगे। कूच और धरना प्रदर्शन में रसीद अली, रियाज अली, सुभाष गोदारा, सुभाष खीचड़, लियाकत अली, राजकुमार, सोनू लेखाला आदि का सहयोग प्राप्त हुआ।

बच्चों का कहना है कि उनकी स्कूल में शिक्षकों के 20 पद स्वीकृत हैं, लेकिन वर्तमान में मात्र सात शिक्षकों के भरोसे पूरा स्कूल संचालित हो रहा है। शिक्षक के 13

- शिक्षकों के 20 पद स्वीकृत हैं, लेकिन वर्तमान में मात्र सात शिक्षक ही हैं
- राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय, डण्डी, तहसील पूगल का मामला

पद रिक्त पड़े हैं। जिसके कारण स्कूल में बच्चों को पढ़ाई नहीं हो पा रही। फिलहाल वार्षिक परीक्षा भी नजदीक है, शिक्षकों की कमी के चलते कक्षाओं का सिलेबस भी पूरा नहीं हो पाया। ऐसे में चिंता सता रही है कि परीक्षाओं में क्या लिख पाएंगे।

नशीली गोलियों और इंजेक्शन की खेप पकड़ी, तस्कर गिरफ्तार

550 टेबलेट एटी वन 2एमजी, 37 किट इंजेक्शन बरामद

हनुमानगढ़, (निर्स)। जिले के भिरानी थाना पुलिस ने डीएसटी टीम के सहयोग से नशे के खिलाफ कार्रवाई करते हुए नशीली गोलियों और इंजेक्शन की खेप पकड़ी है। पुलिस ने मामले में एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने मौके से 550 टेबलेट एटी वन 2एमजी, 60 टेबलेट ट्रमजाइड 5आर, 37 किट इंजेक्शन और मिस्प्रोस्टल टेबलेट बरामद की। पुलिस ने आरोपी को कोर्ट में पेश किया, जहां कोर्ट ने 4 दिन का पुलिस रिमांड पर भेज दिया है। भिरानी थानाधिकारी कविता पूनिया ने बताया कि एसपी डॉ. अजय सिंह के निर्देश पर चलाए जा रहे अवैध मादक पदार्थों की धरपकड़ के अभियान के तहत कस्बे में नाकाबंदी और गश्त कर रहे थे। इसी दौरान जब पुलिस टीम आम मेहरिया से बासड़ा पहुंची तो सड़क किनारे बने पानी के कुंड के पास बासड़ा की ओर से पैदल आते हुए एक व्यक्ति नजर आया।

आरोपी पुलिस को देखकर भागने लगा तो पुलिस टीम ने पीछा कर आरोपी को पकड़कर उसकी तलाशी ली। तलाशी के दौरान पुलिस ने उसके पास से 550 टेबलेट एटी वन 2एमजी, 60 टेबलेट ट्रमजाइड 5आर, 37 किट इंजेक्शन और मिस्प्रोस्टल टेबलेट बरामद की।

पुलिस पूछताछ में आरोपी की पहचान विकास कुमार (25) पुत्र

अवैध मादक पदार्थ के साथ तस्कर गिरफ्तार

अफीम बरामद, एनडीपीएस एक्ट में मामला दर्ज

हनुमानगढ़, (निर्स)। जिले की टाउन पुलिस ने देर रात गश्त के दौरान 20.20 ग्राम अफीम के साथ एक तस्कर को गिरफ्तार किया है। तस्कर जंक्शन थाना क्षेत्र के नई खुंजा का रहने वाला है। टाउन पुलिस ने तस्कर के खिलाफ एनडीपीएस एक्ट में मामला दर्ज कर जांच टाउन थाना प्रभारी दिनेश सारण को सौंपी है।

टाउन थाना प्रभारी दिनेश सारण ने बताया कि जंक्शन के नई खुंजा में रहने वाले एक युवक को टाउन पुलिस ने अफीम के साथ गिरफ्तार किया है। टाउन थाना के एसआई पूर्ण सिंह के नेतृत्व में गठित पुलिस टीम मंगलवार रात को गश्त कर रही थी। गश्त के दौरान

पुलिस टीम ने टाउन क्षेत्र में एक युवक को शक के आधार पर रूकवाकर उसकी तलाशी ली।

तलाशी के दौरान पुलिस को उसके पास से 20.20 ग्राम अफीम मिली। पुलिस ने अफीम बरामद कर मौके से युवक को गिरफ्तार कर लिया। गिरफ्तार युवक की पहचान आमीन खां (35) पुत्र श्योकत अली निवासी नई खुंजा, वार्ड 5, जंक्शन के रूप में हुई है। तस्कर के खिलाफ एनडीपीएस एक्ट के तहत मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

महेंद्र कुमार निवासी शेरड़ा के रूप में हुई है। भिरानी थानाधिकारी ने बताया कि आरोपी के खिलाफ एनडीपीएस एक्ट में मामला दर्ज कर जांच गोगामेड़ी थानाप्रभारी अजय कुमार

को सौंपी है। प्रारंभिक पूछताछ में आरोपी ने सुरेश से नशीली दवाओं की हिलीवरी लेने की बात कही है। फिलहाल गोगामेड़ी पुलिस आरोपी से कड़ी पूछताछ में जुटी हुई है।

सरकारी आवास को लेकर आरएएस और बीडीओ आमने-सामने

श्रीगंगानगर, (निर्स)। पंचायत समिति के बीडीओ आवास पर आरएएस अधिकारी अशोक मीणा का कब्जा है। आवास खाली करवाने को लेकर बीडीओ भोमसिंह इंडा व आरएएस मीणा आमने-सामने हो गए। आरएएस मीणा को आवास खाली करने के नोटिस की अवधि पूरी होने के बाद बीडीओ पंचायत समिति कार्मिकों के साथ आवास खाली करवाने के लिए पहुंच गए और आरएएस मीणा से बोले कि यह आवास बीडीओ के लिए खाली करें, आप को पूर्व में भी नोटिस दिए जा चुके हैं। लेकिन आपने आवास खाली नहीं किया। आरएएस मीणा बोले कि आप द्वारा की जा रही कार्रवाई अनधिकृत है। मैं आवास खाली नहीं करूंगा। बहस के

बाद मीणा ने अंदर से गेट बंद कर लिया। आरएएस से बोले बीडीओ कि तेरी क्वालिफिकेशन क्या है, 200 नंबर पर था, दिव्यांग प्रमाण पत्र के कारण अधिकारी बन गया। बीडीओ भोमसिंह इंडा ने सुबह बीडीओ आवास के आगे नम प्लेट वाले स्थान पर नाम लिखवाने के लिए पेंटर को भेजा तो आरएएस मीणा ने उसे रोका तथा उसे भेजने वाले अधिकारी को बुलाकर लाने की बात कही। इस पर बीडीओ मौके पर पहुंचे। मीणा ने आवास की चारदीवारी का गेट खोला तो बीडीओ इंडा ने उन्हें सामान बाहर निकालकर आवास खाली करने के लिए पेंटर को भेजा तो आरएएस मीणा ने अनधिकृत बताते हुए आवास खाली करने से मना कर दिया तथा बोले कि

मैं कलेक्टर से मिलकर आया हूँ, 30 जनवरी तक आवास खाली कर दूंगा। इस पर बीडीओ ने कहा कि मुझे कार्रवाई रोकने के लिए उच्चाधिकारियों से कोई निर्देश नहीं मिले है आप आवास खाली करें। नहीं तो जबर्न आपको बेदखल करने की कार्रवाई की जाएगी। इस पर बीडीओ आवास परिसर के दूसरी तरफ अनधिकृत रूप से निकाले गए गेट पर बीडीओ ने ताला लगा दिया। बीडीओ ने शाम के समय का हवाला देते हुए आरएएस मीणा को बेदखल करने की कार्रवाई स्थगित कर वापस लौट आए।

अशोक मीणा, आरएएस अधिकारी ने बताया कि पंचायत समिति श्रीगंगानगर में बीडीओ का पद रिक्त होने के कारण 2021 में यह आवास मुझे आवंटित हुआ था। आवास का किराया व मंटीनेस खर्च भी जमा करवाया जा रहा है। अब मेरा स्थानांतरण अन्यत्र हो गया है, मैंने आज ही रिलीव होने के बाद 30 जनवरी तक आवास खाली करने की मोहलत मांगी है, लेकिन बीडीओ अनधिकृत रूप से बेवसदस्ती आवास खाली करवाना चाहते हैं।

साक्षात्कार 6 फरवरी से

अजमेर, (कास)। राजस्थान लोक सेवा आयोग द्वारा उप निरीक्षक/प्लाटून कमाण्डर, गृह (ग्रुप-1) विभाग, 2021 के कुल 859 पदों हेतु साक्षात्कार का द्वितीय चरण 6 फरवरी से 16 फरवरी 2023 तक आयोजित किया जाएगा। आयोग के संयुक्त सचिव आशुतोष गुप्ता ने बताया कि निर्धारित कार्यक्रमानुसार द्वितीय चरण में लगभग 324 अभ्यर्थियों के साक्षात्कारों का आयोजन किया जाएगा। साक्षात्कार-पत्रों को आयोग की वेबसाइट पर यथा समय अपलोड कर दिया जाएगा। उन्होंने बताया कि प्रथम चरण के तहत 23 जनवरी से 2 फरवरी 2023 तक 252 अभ्यर्थियों के साक्षात्कार का आयोजन आयोग द्वारा किया जा रहा है। गुप्ता ने कहा कि अभ्यर्थियों को साक्षात्कार के समय अपने सभी मूल-प्रमाण पत्र मय फोटो प्रति साथ लाने होंगे।

हनुमानगढ़ जेल के निरीक्षण में बंदी के थैले में मिला मोबाइल

हनुमानगढ़, (निर्स)। जिला जेल में बुधवार को शिकायत के आधार पर अचानक छापा मारा गया और निरीक्षण किया गया। इस दौरान जेल के चप्पे-चप्पे की तलाशी ली। इस दौरान एक मोबाइल फोन के अलावा ज्यादा कुछ हाथ नहीं लगा।

बताया जा रहा है कि यह मोबाइल फोन एक बंदी के थैले से बरामद हुआ। इसके लेकर बंदी के खिलाफ जंक्शन थाना में मुकदमा दर्ज किया गया है।

■ एसडीएम के नेतृत्व में पुलिस ने ली जेल की तलाशी

उपखंड अधिकारी डॉ. अवि गर्ग के नेतृत्व में पुलिस टीम ने यह कार्रवाई की। जिला कारागृह के निरीक्षण की कार्रवाई से एकबारगी जेल प्रशासन में

भी हड़कंप मच गया। एसडीएम डॉ. अवि गर्ग ने बताया कि पुलिस को मिली सूचना के आधार पर पुलिस जाबों के साथ बुधवार को जिला जेल का औचक निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के दौरान जेल परिसर से थैले से एक मोबाइल फोन बरामद हुआ है। इस मोबाइल फोन का कौन उपयोग कर रहा था, इसकी जांच-पड़ताल पुलिस कर रही है। इस बारे में जंक्शन थाना में एफआईआर दर्ज की गई है।

प्रतियोगी परीक्षा का कार्यक्रम जारी

अजमेर, (कास)। राजस्थान लोक सेवा आयोग द्वारा बुधवार को वरिष्ठ अध्यापक (संस्कृत शिक्षा विभाग) प्रतियोगी परीक्षा-2022 का विस्तृत कार्यक्रम जारी किया गया। 12 से 15 फरवरी तक 11 जिला मुख्यालयों पर इस परीक्षा का आयोजन किया जाएगा। आयोग सचिव एचएल अटल ने बताया कि परीक्षा के सुगम संचालन हेतु 6 विषयों को दो ग्रुपों में वर्गीकृत किया गया है। ग्रुप-ए में सामाजिक विज्ञान एवं हिन्दी तथा ग्रुप-बी में विज्ञान, संस्कृत, गणित एवं अंग्रेजी विषय रखे गए हैं। अटल ने कहा कि सामान्य ज्ञान एवं शिक्षा मनोविज्ञान प्रश्न-पत्र की परीक्षा का आयोजन 12 फरवरी 2023 को ग्रुप-ए के लिए सुबह 10 से 12 बजे तक एवं ग्रुप-बी के लिए दोपहर 2 से 4 बजे तक किया जाएगा। 13 फरवरी 2023 को सामाजिक विज्ञान विषय की परीक्षा प्रातः 10 से 12.30 बजे तक तथा हिन्दी विषय की परीक्षा दोपहर 2.30 से 5 बजे तक आयोजित की जाएगी। 14 फरवरी 2023 को प्रातः 10 से 12.30 बजे तक विज्ञान विषय एवं दोपहर 2.30 से 5.00 बजे तक संस्कृत विषय की परीक्षा का आयोजन किया जाएगा।

अस्थाई डंपिंग यार्ड में प्लास्टिक की थैलियां खाकर पेट भर रही गौवंश

पावटा, (निर्स)। पावटा प्रागपुरा नगरपालिका क्षेत्र के पावटा कस्बे के गोपाल भैया मंदिर के पीछे नदी में बने अस्थाई डंपिंग यार्ड में गौवंश पॉलिथीन खाकर पेट भरने को मजबूर है। जिससे गौवंश की लगातार मौतें हो रही हैं। एक तरफ गौ सेवकों द्वारा गायों को बचाने का अथक प्रयास किया जाता है।



पावटा पालिका कस्बे में अस्थाई डंपिंग यार्ड में प्लास्टिक व कचरा खाते गौवंश।

वहीं दूसरी तरफ जिम्मेदार प्रशासन

■ गौवंश की समस्याओं को लेकर नगर पालिका मौन

और पॉलिथीन के ढेर को इस प्रकार से खुला छोड़कर गौवंश के साथ-साथ लोगों की जिंदगी के साथ भी खुलेआम खिलवाड़ किया जा रहा है। वहीं एलएसए गोविन्द भारद्वाज ने बताया कि पॉलिथिन खाने से गाय पर रही है, इनके पेट में पॉलिथिन जाकर जमा हो जाती

है, लीवर में फंस जाती है। कई बार ऑपरेशन करके इन्हें निकाला जाता है। भारद्वाज का कहना था कि कई बार 5 से 8 किलो तक पॉलिथिन गौवंश के पेट से ऑपरेशन कर निकाल चुके हैं। यदि समय रहते जिम्मेदार अपनी जिम्मेदारी सही ढंग से नहीं निभा पाए

प्रवेश-पत्र आज अपलोड होंगे

अजमेर, (कास)। राजस्थान लोक सेवा आयोग द्वारा 26 जनवरी 2023 को वरिष्ठ अध्यापक (माध्यमिक शिक्षा विभाग) प्रतियोगी परीक्षा 2022 के तहत ग्रुप-सी एवं डी की सामान्य ज्ञान परीक्षा के प्रवेश-पत्र अपलोड किए जाएंगे। अभ्यर्थियों की सुविधार्थ प्रत्येक जिला मुख्यालय पर एवं आयोग कार्यालय में 27 जनवरी से 29 जनवरी 2023 तक कंट्रोल रूम स्थापित किए गए हैं। किसी तरह की कठिनाई होने पर इनसे संपर्क किया जा सकता है। कंट्रोल रूम की दूरभाष सूची आयोग की वेबसाइट पर उपलब्ध है। अटल ने कहा कि अभ्यर्थियों को ग्रुप अनुसार अलग-अलग प्रवेश-पत्र लेकर परीक्षा केंद्र पर उपस्थित होना होगा। प्रवेश-पत्र आयोग की वेबसाइट पर उपलब्ध एडमिट कार्ड लिंक के माध्यम से आवेदन-पत्र क्रमांक व जन्म दिनांक प्रविष्ट कर डाउनलोड किए जा सकेंगे। इसके अतिरिक्त एएसएसओ पोर्टल पर लॉगिन कर सिटीजन ऐप्स में उपलब्ध रिफ्रेशमेंट पोस्टल लिंक से भी प्रवेश-पत्रों को डाउनलोड किया जा सकेगा।

206 किग्रा अवैध डोडा-पोस्त एवं 1.100 किग्रा अफीम बरामद

जोधपुर, (कास)। जिले की ग्रामीण पुलिस ने मादक पदार्थ तस्कर की आरोप में एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने 206 किलो अवैध डोडा-पोस्त के साथ 1.100 किलोग्राम अफीम भी जब्त की है। पुलिस अधीक्षक जोधपुर ग्रामीण अनिल कयाल ने बताया अवैध मादक पदार्थ, अवैध हथियार, तस्कर, फरार अपराधियों की धरपकड़ अभियान के तहत जिला विधेय टीम जोधपुर ग्रामीण ने थाना ओसियां के साथ संयुक्त कार्यवाही में 206.3 किग्रा अवैध डोडा पोस्त एवं 1.100 अफीम, इलेक्ट्रॉनिक पिसाई मशीन, दो इलेक्ट्रॉनिक कांटे बरामद कर नेवरा रोड मथानिया हाल भैरूसागर गणेश कॉलोनी के मनीष पुत्र मांगीलाल जाट को गिरफ्तार किया गया है। जिला विधेय टीम ग्रामीण के चिमनाराम हैडकांस्टेबल को मुखबिर से सूचना मिली कि मनीष पुत्र मांगीलाल जाट का मकान ओसियां थाना क्षेत्र में गणेश कॉलोनी में बना हुआ है। मकान के पास में ही प्लांट में टीन शोड छपरा

■ एक गिरफ्तार, सप्लायर की तलाश

बना हुआ है। जिसमें भारी मात्रा में अवैध डोडा पोस्त एवं अफीम रखी हुई है। डोडा पोस्त का चक्की से पीसकर स्थानीय तस्करों का सप्लाई करता है। पुछ्ता सूचना पर जिला विधेय टीम प्रभारी एसआई लाखाराम, एसआई देवाराम विश्वाजी, हैडकांस्टेबल श्रवण भंवरिया, चिमनाराम, प्रदीप ने थानाधिकारी ओसियां पुरेश चौधरी मय जान्ता को मौके पर बुलाया। कार्रवाई में मनीष के कब्जे से 171.1 किग्रा डोडा पोस्त, 34.500 किग्रा पिसा हुआ डोडा पोस्त पाउडर (कुल 206.3 किग्रा अवैध डोडा पोस्त) एवं 1.100 अफीम, इलेक्ट्रॉनिक पिसाई मशीन, दो इलेक्ट्रॉनिक कांटे एवं प्लास्टिक की थैलियों से भरा एक कट्टा बरामद कर उसे एनडीपीएस एक्ट में गिरफ्तार कर लिया।

गाड़ी लूट मामले में मुख्य आरोपी सहित तीन गिरफ्तार

नोखा, (निर्स)। मुंबई से लजपती गाड़ी किराए पर कर जोधपुर लाकर ड्राइवर के साथ मारपीट कर गाड़ी लूटने के मामले में मुख्य आरोपी सहित तीन बदमाशों को नोखा पुलिस ने गिरफ्तार किया है। आरोपी मुंबई में गैस गोदाम में मजदूरी करते हैं, जिन्होंने योजना बनाकर मुंबई से जोधपुर के लिए गाड़ी किराए पर ली। जोधपुर के चांडी गांव के पास ड्राइवर को जान से मारने की धमकी देकर मोबाइल ले लिया। खाते से 1,35,000 रुपए ऑनलाइन ट्रांसफर करवा लिए। ड्राइवर को रोड पर ही पटक गाड़ी लेकर फरार हो गए थे। थानाधिकारी ईश्वरप्रसाद जांगिड़ ने बताया कि मामले की जानकारी मिलते ही टीम गठित कर त्वरित कार्यवाही निर्देशित किया। बीकानेर, नागौर, जोधपुर में नाकाबंदी करवाई गई। इसके बाद आरोपी जोधपुर के चांडी गांव के पास लूटी गई अटिंगा कार छोड़कर फरार हो गए। पुलिस टीम ने उनके संभावित स्थानों पर दबिश दी। मंगलवार रात को जोधपुर जिले के मातोड़ा के मोटानिया निवासी बचनाराम बिशोई, सुनील कुमा बिशोई व जोधपुर जिले के भोजासर के कृष्ण नगर निवासी विक्रम बिशोई को

- लजपती लाहफ जीने के लिए बनाया था तीन मजदूरों ने प्लान
- मुंबई से गाड़ी किराए लेकर आए और जोधपुर में लूट की थी

गिरफ्तार किया। आरोपी बचनाराम व सुनिल कुमार मुंबई में रहकर गैस गोदाम में मजदूरी करते थे। आरोपी बचनाराम व सुनिल कुमार ने लजपती लाहफ जीने के लिए मुंबई से गाड़ी किराए पर लेकर उसे राजस्थान लाकर गाड़ी लूटने की योजना बनाई। 13 जनवरी 2023 को मुंबई से पीडित दिल्ली पत्रिकाटी से मारुती अटिंगा गाड़ी जोधपुर के लिए किराए पर लेकर रवाना हुए। 14 जनवरी 2023 को जोधपुर पहुंचे। उसके बाद जोधपुर से गांव चांडी का एतथा अपने साथी विक्रम उर्फ विकास को बुलाकर चांडी के पास सुनसान जगह पर चालक को हत्या का भय डिलाकर उससे गाड़ी छीन ली तथा चालक का फोन छीनकर उसके बैंक खातों से 1,35,000 रुपए ऑनलाइन अपने खातों में ट्रांसफर कर लिए।

छेड़छाड़ के दोषी युवक को सजा

श्रीगंगानगर, (निर्स)। स्कूली छात्रा से छेड़छाड़ करने के दोषी युवक को न्यायालय ने 3 वर्ष कारावास की सजा सुनाई है। न्यायालय ने दोषी गुगनदीप पुत्र सोहनलाल को 10 हजार रुपए जुर्माने से भी दंडित किया है। ये निर्णय मंगलवार को विशेष पोक्सो न्यायालय खिलवाड़ किया जा रहा है। वहीं एलएसए गोविन्द भारद्वाज ने बताया कि पॉलिथिन खाने से गाय पर रही है, इनके पेट में पॉलिथिन जाकर जमा हो जाती

अजमेर पहुंचा पाकिस्तानी जायरीन का जत्था

अजमेर रेलवे स्टेशन पर उतरते ही पाकिस्तानी जायरीन का जत्था

अजमेर, (कास)। सूफ़ी संत ख्वाजा मोइनुद्दीन हसन चिश्ती के 811वें सालाना उर्स में शरीक होने के लिए पड़ौसी देश पाकिस्तान से 240 जायरीन दल का जत्था बुधवार को कड़ी सुरक्षा के बीच अमृतसर से विशेष ट्रेन के जरिए अजमेर पहुंचा। दल के साथ पाक दूतावास के अधिकारी और कर्मचारी भी शामिल हैं। अजमेर रेलवे स्टेशन पर उतरते ही पाक जायरीन ने जमीन चूमी और उर्स में शरीक होने के लिए ख्वाजा साहब का शुक्रिया अदा किया। ख्वाजा साहब के सालाना उर्स में 240 सदस्यों का पाकिस्तानी जायरीन दल का जत्था अजमेर बुधवार सुबह अजमेर रेलवे स्टेशन पहुंचा। पाक दल के आगमन को देखते हुए जिला पुलिस प्रशासन के अधिकारियों ने प्लेटफॉर्म नम्बर एक को सुरक्षा के लिहाज से खाली करवा लिया। अमृतसर से अजमेर आने वाले पाक जायरीन दल की स्पेशल ट्रेन से सुबह 9:55 निजम पर आनी थी, लेकिन यह ट्रेन डेढ़ घंटे देरी से करीब 10:35 बजे अजमेर पहुंची। अजमेर सीआईडी जोन का दल भी ट्रेन में साथ आया।



उर्स को लेकर अजमेर रेलवे स्टेशन पर सुरक्षा के कड़े इंतजाम किए हैं।

पाकिस्तानी जायरीन की सुरक्षा के लिए कड़े इंतजाम किए गए, साथ ही स्टेशन के चप्पे चप्पे पर पुलिस सहित विभिन्न सुरक्षा एजेंसियों निगरानी में लगी रही। पाक दल के जायरीन को पांच रोडवेज की बसों के माध्यम कड़ी

सुरक्षा के बीच चूड़ी बाजार स्थित सेंट्रल गर्ल्स स्कूल पहुंचाया गया, जहां जायरीन के लिए एसपी इंतजाम जिला प्रशासन द्वारा किए गए हैं। अजमेर रेलवे स्टेशन पर उतरने के बाद मीडिया से बातचीत करते हुए पाक

दल में आए एक जायरीन ने बताया कि वह वर्ष 2004 में ख्वाजा उर्स के शिरकत करने अजमेर आया था और अब 17 साल बाद आने का मौका मिला है। यह ख्वाजा साहब का ही करम है। ख्वाजा साहब के दरबार में आने से मन

■ दोनों मुल्कों के आपसी सौहार्द के लिए मांगेंगे दुआ

को सुकून मिला है। उन्होंने कहा कि पाक जायरीन दल के लिए एक आपसी सौहार्द के लिए दुआ मांगेंगे, चाहेंगे कि दोनों मुल्कों में खुशहाली बनी रहे। ख्वाजा साहब के उर्स में आने वाले पाक जायरीन दल को उर्स शामिल होने के लिए अजमेर शहर में उतराने वाले स्थान से दरगाह तक का ही ग्रुप बीजा मिलता है। ग्रुप से अलग हटकर कोई भी पाक नागरिक बाहर नहीं जा सकता है। प्रत्येक चार नागरिकों पर निगरानी के लिए एक जवान तैनात रहेगा। सुरक्षा की दृष्टि से उनके आने जाने पर बायोमेट्रिक सिस्टम से नजर रखी जाएगी। उल्लेखनीय है कि सालाना उर्स में विगत 20 वर्षों में पाक जायरीन के जत्थे में आने वाले 13 पाकिस्तानी जायरीन को बीजा उल्लंघन के मामले में ब्लैक लिस्टेड किया है।